

珠海碧桂园举行2021欢乐夏令营活动

见证蜕变 与爱共成长

将29载企业匠心融入珠海这座最具幸福感的宜居之城,碧桂园近年来精准把握城市发展机遇,以人为本的社区服务理念,在珠海的各项社区里不断精彩呈现。

今年暑期,碧桂园·华发香洲府、碧桂园·华发海湾壹号、碧桂园·华发滨海天际三个项目联合为碧桂园小业主们组织了2021欢乐夏令营。

8月19日,珠海碧桂园“童萌军”2021欢乐夏令营正式开营!

碧桂园·华发香洲府、碧桂园·华发海湾壹号及碧桂园·华发滨海天际三大项目的销售中心作为三个开营集结地,小业主们有序签到,领取碧桂园定制的训练服装和训练装备,然后整齐列队,由教官为营员们佩戴上勇士勋章。

8月20日,“童萌军”正式开训。为期2天的集训期间,“童萌军”们头顶烈日,在训练场地上,按教官们的严格要求,认真地做好每一个动作:向左转、向右转、立正、稍息、敬礼……,即使汗流浹背,也身姿挺拔、目光笃定。



小学员做结营汇报演出。

除了常规项目,夏令营还增加了军体拳、战地包扎、学唱军歌,以及破冰游戏、集体野炊、真人CS等等团队协作内容。

8月22日,随着集结号吹响,2021欢乐夏令营在珠海碧桂园香洲府销售中心举行了结营汇演。技能演习、军体拳表演……矫健的身姿、自信的笑容,充分展示了小业主们令人欣喜的成长。

据了解,珠海碧桂园今年以“碧桂园在珠海”为主题,深研业主们生

活、娱乐、社交等需求,联动社会资源,丰富全龄段社区文化活动。今年的活动计划分为三大主题——

碧桂园“童萌军”:培养小业主“坚强·自律·勇敢·有爱”的精神品质,全年不间断开展亲子活动,为小业主提供多元课外体验,与爱共成长。

碧桂园青年动力营:联合天际荟、海湾荟、香洲荟等,形成围绕青年业主的智慧交流、资源整合的高阶圈层活动,让业主间的资源实现良好融合。

碧桂园老年大学:以“家园、团圆、碧桂园”为主题,在项目社区内设立小型老年大学、夕阳社等组织,打造邻里互助、和谐的社区文化。

自成立以来,碧桂园29年来一直致力于为追求美好生活的人提供好房子、好社区。在不断创造经济价值的同时,碧桂园不忘初心,积极承担社会责任,尽己所能奉献国家、回馈社会,特别关注教育与扶贫事业,全力为下一代创造更多实现梦想的机会。

据了解,碧桂园自2016年进入珠海以来,已在珠海各主要区域布局开发了海悦天境、珑悦、滨海天际、香洲府、海湾壹号、臻湾国际、澳邻PARK等9个项目,拥有4000多名业主。碧桂园珠海公司也热心公益行动,通过消费扶贫、以购代捐等方式,组织爱心助农义卖、致敬最美抗疫人等活动,在项目社区内开展各类公益慈善活动,打造友爱、互助、和睦的社区文化。(张俊彦)

续航里程、动力电池……

这些你关心的新能源汽车热点问题,有哪些进展?

续航里程能够达到多少?动力电池水平如何?充电换电还能更便捷吗?这些都是消费者在选择新能源汽车时的重要考量。

公开数据显示,1月至7月,生产企业新能源汽车销量147.8万辆,超过2020年全年水平。

市场的拓宽在很大程度上带动了应用与创新的加速。工信部总工程师田玉龙说,随着产业发展力度持续加大,我国已建立了上下游贯通的新能源汽车完整产业体系,突破了电池、电机、电控等关键技术。

工信部装备工业发展中心发布的《中国汽车产业发展年报2021》显示,2020年,我国汽车专利公开量为29.5万件,新能源汽车、智能网联汽车专利占比达43%。

业内人士指出,虽然动力电池技术不断提升,但纯电动汽车仍存在低温环境下续航里程降低等问题。这些都要进一步做好关键材料研发、动力电池全生命周期的安全防护设计等,为新能源汽车的发展筑牢基础。

在续航里程方面,工信部的数据显示,纯电动乘用车平均续航里

程从2016年的253公里提升到2020年的378公里。目前,很多车达到500公里以上,续航里程在原有基础上大幅提升。

近年来,我国在加大充电设施配套的同时,也加快推进智能化充电设备应用,探索提升充电效率。不久前,国网浙江宁波市供电公司的V2G电动汽车充电桩在海宁市尖山新区建成。

此前举行的2021世界新能源汽车大会上,通过接入充电网的技术满足不同类型车辆电能补给需求,参与电网削峰填谷、调峰调频等电能互动也成为产业内关于智能化、高效充电的新探索。

天眼查数据显示,目前我国有近13万家充电桩相关企业,从2016年开始,电动车换电相关企业的注册数量快速上涨。

记者了解到,工信部正进一步完善政策措施,支持优势企业兼并重组,做大做强,提高产业集中度。同时,加快充电基础设施建设和5G、车路协同技术应用,在质量安全、低温适用等方面提出更高标准,引导企业提升产品质量、提高服务水平。

新华社北京9月22日电

海口出台措施

封堵房地产调控政策“漏洞”

新华社海口9月18日电 海口市政府办公室18日发布新政策,出台系列措施封堵此前房地产调控政策的诸多“漏洞”,尤其对于人才购房政策增加了一些前置条件。

据介绍,此次出台的新措施旨在提高调控政策的精准性,促进海口市房地产市场平稳健康发展。政策适度调整了新引进人才、未落户人员的购房条件,实行全域无差异

限购,强化住房调控措施,对未真实在海口市工作的人才,加强购房管控。

根据规定,对于落户海南省的人才,须提供本人在海南省累计12个月及以上个税或社保缴纳证明,方可在海口市购买第1套住房(含二手住房,不含产权式酒店);政策取消了此前“自在海南省落户之日起购买商品住宅,享受本地居民同等待遇,即可购2套住房”的规定,落户海南省的人才在第1

套住房备案满36个月后,方可购买第2套住房;同时,新政实施之日起新落户的人才,其家庭在本省已有1套住房的,须提供本人在海南省累计12个月及以上个税或社保缴纳证明方可再购买1套住房;已有2套及以上住房的,不能再购买住房。

针对未落户的人才,本人家庭在海南省无自有住房,须提供本人在海南省累计24个月及以上个税

或社保缴纳证明,可在海口市购买1套住房。

对夫妻离异的,自离异之日起任何一方3年内购买商品住房的,其拥有住房套数,按离异前家庭在海南省拥有住房的总套数计算。

此外,经认定的各类高层次人才(A、B、C、D、E类)和本政策实施前已落户的各类人才,保持原有购房政策不变。

中企制造自动驾驶客车在法开启路况示范运行



9月17日,在法国巴黎,巴黎大众运输公司公交司机试驾“中车电动”制造的自动驾驶客车。

中国中车旗下中车时代电动汽车股份有限公司(简称“中车电动”)制造的自动驾驶客车日前在法国巴黎开启路况示范运行。新华社发



南国书香节

— 珠海分会场 —

悦读湾区 书香珠海

奋斗百年路 启航新征程

2021 9.24-9.26 珠海规划展览馆、珠海博物馆



主办单位 / 中共广东省委宣传部 中共珠海市委宣传部

协办单位 / 珠海市教育局

承办单位 / 珠海传媒集团

执行单位 / 珠海文广传媒有限公司 广东新华发行集团珠海新华书店有限公司